



#### Menu Wine Co.

https://it.menulist.menu
Piazza Falcone, 6, SAN GIORGIO IONICO, Italy
+393884742498 - http://www.ilwine.it/









Il locale di SAN GIORGIO IONICO offre 9 vari *piatti e bevande sul <u>la carta</u>* ad un prezzo medio di 8 €. Cosa piace a <u>User</u> di Wine Co.:

<u>pizza</u> di nome, giustamente, offre una buona scelta di piatti. <u>pizza</u> è il piatto forte con una pasta leggera e croccante, si propone con cornice ripiena di ricotta, semplicemente stupefacente. solo difetto, non lo voglio, per un locale chiamato vino <u>leggere di più</u>. Il ristorante è accessibile e può quindi essere utilizzato anche con una sedia a rotelle o con disabilità fisiologiche, a seconda del tempo si può stare anche comodamente all'aperto e farti servire. Cosa non piace a <u>Fabrizia82</u> di Wine Co.:

Il posto è carino ma inadatto per chi ha un carrozzino. Ci hanno riservato il tavolo al piano inferiore, quindi scomodo per scendere con un neonato; sala senza finestre, aria consumata e si sentiva parecchio caldo ma per fortuna poi hanno accesso l'aria condizionata. C'era troppa gente e troppa confusione, non si riusciva a parlare. Nel bagno non c'era un fasciatoio ma la cosa che ho notato è che essendo anche piccol... leggere di più. Croccante pizza viene cotta nel Wine Co. di SAN GIORGIO IONICO secondo il metodo ereditato appena sfornato, al bar, puoi rilassarti con una appena spillata o altri drink alcolici e analcolici. Inoltre, puoi ordinare

della fresca arrostita carne ordinare, e puoi aspettarti la deliziosa tipica cucina di frutti di mare.

# Menu Wine Co.



#### Bevande alcoliche

**BIRRA** 

#### Casseruole

**DELLA CASA** 

#### **Bibite**

**COCA COLA** 

## **Tagliere**

TAGLIERE SALUMI E FORMAGGI 8 €

### **Antipasto**

CRUDO DI PARMA E FIOR DI LATTE 8 €

## Ingredienti utilizzati

**CARNE** 

# Questi tipi di piatti vengono serviti

**PIZZA** 

**PASTA** 

## Antipasti

	VERDURE GRIGLIATE	5€
	ANTIPASTO	
	MILLEFOGLIE DI MELANZANE CON FONDUTA DI PARMIGIANO	8€
POLLO ALLE MANDORLE IN SALSA DI SOIA		8€
UCCELLETTI		5€
CESTINO DI PARMIGGIANO CON FRIARIELLI E SALSICCIA		9€
MAIALINO CACIO E PEPE		8€
BOCCONCINI DI SALSICCIA AL TARTUFO		9€

# Menu Wine Co.



# Wine Co.

Piazza Falcone, 6, SAN GIORGIO IONICO, Italy

Orari di apertura:

Domenica 12:00-00:00 Martedì 17:00-01:00 Mercoledì 17:00-01:00 Giovedì 17:00-01:00 Venerdì 17:00-01:00 Sabato 17:00-01:00

